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Baoikéc
Ocwpnmkéc [varoeig

m Eibikég nepintedoeig noAAanAaociacuou & Siaipeong

¢ Ta va moAan\aoidooupe éva @uotké apdpo™ pe 10 n 100 1 1000
K.ATL, apkel va ypdyoupe 6edld anod tov apdpd 1 i 2 11 3 KA. undevi-
KA avriotolya.

INa napdderypa,
35-10 =350, 671-100 =67100 war 42-1000 = 42000 .

¢ T'a va oMamniaocidoovpe éva dekadikd apilduoé pe 10 f 100 11 1000
K.ATL., apkel va petapépouple tnv uTtodlacToAr Tipog ta 8edld pia 1 6vo N”
Tpelg K.ATL déoelg avtiotorya.

INa napdderypa,
3,21-10=32,1, 0,014-100=1,4 wat 0,321-1000 = 321 .

¢ Ta va noAarnaoctdooupe évav apdud (puotkd 1 dekadikod) pe 0,1 (éva
o0ékaro) 1 0,01 (éva exartootd) 1 0,001 (éva x\lootd) K.AT., apkel va
HETAPEPOULLE TNV UTIOBIAOTOAT] TIPOG Ta aplotepd pia 1 U0 N Tpelg K.ATL.
déoeig avtiotoya.

INa napdaderypa,
32,7-0,1 =3,27, 630-0,01 =6,3 xa 6,2-0,001 =0,0062 .

¢ H duaipeon evog apidpou 10 1 100 11 1000 K.ATL., yivetal 6Tiwg 0 TIOANa-
mAaotaopég pe 0,1 i 0,01 1§ 0,001 w.Am. aviiotorya. Autd ouppaivet,
ereldn TLY. 1oxUel

35:10=§=35-i=35-0,1 =35.
10 10

(¥) Duowkoi api8poi eivar ot 0, 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, 10, 11, ...




BAZIKEZ OEQPHTIKEX INQIEIX (Mépog 1

‘Etol, yia mapddetypa, £€xoupe
35,2:10=3,52, 67:100=0,67 wa 3:1000 = 0,003 .
¢ H dwaipeon evog aptdpov pe 0,1 11 0,01 1§ 0,001 K.AT., vivertal 6ntwg o
moAarAaoctacpog pe 10 1 100 1 1000 k. ATL. avtiotoia.

INa napdderypa,

6,23:0,1 =62,3, 38:0,01 =3800 xar 0,0028:0,001 =2,8.

m Mpdéeic kAaoudraov

¢ Ta va npoodécoupe N va apaipécoupe dUo opndvupa KAaopara, poocdé-
TOULE T] a@aipoUpe aviiotolya toug aplidpntég Toug Kal agrivoupe tov (6lo
TIAPOVOLLAOTH.

INa napdderypa,

3,15_3+15_18

23 8 23-8 15 _

Kat
7 7 7 7 5 b 5 5
Av €xoupe etepOVUNA KAGopAta, TOTE TA PETATPETIOUNE TIPOTA O€ OPLWDVU-
pa Bpiokoviag to eAdxioto kovo noAAarndaoto (E.K.I1.) twv tapovopa-
otQV.

3.

'Etol, yia mapddetypa, £€xoupe

z 3
4 5_4 5_28 15_28+15_43
3 7 3 7 21 21 21 21
41
1 3 1 12 1 12-1 11
Kau 3-— = - = - _ = =
4 1 4 4 4 4 4

¢ Ta va oAarnAacidooupe 600 kKAdopata (opdvupa f etepOvupna), TtoN-
AarmAaoctdfoupe toug apldpuntég Kal to YivOpevo Toug To YPAPOULE WG apld-
KN Tou VEOoUu KAAOUATOG, OTIWG eTtiong TIOANANAACLA{OULE TOUG TIApPOVO-
HAOTEG KAl YPAPOUUE TO YIVOUEVO TOUG WG TIAPOVOLLAOTT).

INa napdderypa,

ol w

4 34 12
7 3

=——= Kat 6-§=
5.7 5




BAZIKEZ OEQPHTIKEX INQIEIX [Mépog 1

¢ TNa va dwupéooupe 800 KAAGopara, TOAAANAactd{oupe oto OLAPETED
(MpdTo KAGoua) tov aviiotpopo™ tou diaupémn (BeUtepo kKAGoNa).

INa napdderypa,
g:é=g.§=l_0=§ K(116:§=6§=@=10
35 3 4 12 6 5 3 3

Zuxvd, n dlaipeon KAAoRAtwv epgavidetal kat wg ouvdero kK\aopa. 'Eva
TET010 KAAopa ypdgetal wg arnAd KAaopa, apkel wg apiduntr va ypagpou-
HLE TO YIVOUEVO TV AKPWV OpWV TOU, EVH WG TIAPOVOUACTH va YPAYOULE
10 YIVOLEVO TV PECWV 6PV TOU.

INa napdderypa,
2 77 6
3 25 10 2 3 7 6 _J 18 o
7737 2137375 2727
5 1 3 3

Quolkd, ol pdéelg KAaopAtwv propoulv va yivouv Kal e Teploootepa
ard dvo kKAdopata.

INa napdderypa,
338 1
3,6 1.3,3 1 (E.K.IL = 21)
7 14 21 7 7 21

9,9 1 _9+9-1_17
21 21 21 21 21’

3 5/ 5 15 5 15 6 156
141
= (artAortoinon e 1o 5)
36 non p
14 7
= =_ art\ortoinon ue to 2
5-9 ( non W )

(¥) Avtiotpogol ovopdloviar dUo apiﬁuoi, otav éxouv yivOrevo uovdﬁ%. O avrti-
OTPOYOg ﬁou apdpouv a eivat o —, evd 0 aviioTtpoPog tou kKAdoparog —- eivat to
KAdopa —. a p

a




BAZIKEZ OEQPHTIKEX INQIEIX (Mépog 1

¢ To d&dpowopa evog @uOKOU apldpol Kal €vog YVNOloU KAAOPATog
2
(ﬁn)\aﬁﬁ KAdoparog puKpoOtepou g povadag, Omnwg to —t_;> ovoupdagetat
Jetktog apididg kKat €xet 1Wiaitepo 1poTIo YPAPNG.
2
INa napdderypa, to adpolopa 7+§ 10 ypagpoupe 7 3"
H petarpornr) tou peiktou oe artAd KAdopa yiverat 6niwg N npdéodeon kAa-
Oopdtwv, aAld yia cuvtopia €xoupe tov kavova:

I[ToAar\aotd{oupe to PUOIKO apldpd e Tov TIapovORAoTh] TOU KAAOLATog
Kal To YIvOEVO TIOU Pp{OKOULLE TO TIPOCIETOULE OTOV APIUNTI) ToU KAG-
opatog. Qg apovopactr) a@rvoupe tov (61o.

INa napdderypa,

71_7‘3"‘1_% « 2 35+2 17
3 3 3 5 5 5

" “] Eupeon Tou eAdyioTou Koivou noAAanAaciou

H eUpeon tou pukpodtepou pun pndevikou kKowvou ToAaniaciou §vo 1 Te-
PLOCOTEPWV PUOIKGDV aplduav (6nAadn tou E.K.I1.) prtopel va yiver xpnot-
poTIoIOVIag pua and ug napaxkdrw odnyies.

a. To E.K.II. 800 d1adoxIKOV pUOIKOV apldpv eival 1o yivOpevo toug.
INa napdderypa, eivar
E.K.IIL (5, 6) =56 =30
kat E.K.IT. (25, 26) = 25-26 = 650 .

B. Av petaiv 0o QUOIKOV apldpov o évag eival TtoAAarnAdolo tou dAAou,
t0te 0 peyalutepog eivat 1o E.K.IT. aut@v. duoikd, autd oupfaivel kar yia
TeploooOteEpOUg ard dUo puotkougapldpous.

INa napdderypa, €xoupe
E.K.II (4, 8) =8, E.K.II (9, 27) = 27
kat E.K.IT. (16, 32, 96) = 96 .

v. 'Evag yevikdg kat ar\dg tporog eupeong tou E.K.IT. eival o €dng:

e EAéyxoupne av o peyalultepog anod toug apldpolg eival TtoAAanAdolo
Twv AN wv. Av val, 16te autog eival to E.K.IT.




BAZIKEZ OEQPHTIKEX INQIEIX [Mépog 1

Av 6x1, 161e ouvexi{oupe wg €ENG.

° AutAaocidloupe 1o HeYAAUTEPO Kal EAEYXOULE av eival TtoAManAdolo
TV ANV apldpaov. Av vai, tote auto to dirthdoto eivar to E.K.IT. Av
6x1, ouvexi¢oupe tpimAactdagoviag to peyaiutepo apdpd K.o.K.

Ag Ppoupe, yia tapdderypa, 1o E.K.II. twv apildpodv 14, 21 kar 28. O pe-
yaAUtepog art’ autoug, to 28, efvaul TtoA\armAdolo tou 14, aA\d 6x1 tou 21.
To 2-28=56 06¢v eivalt TTOANarAdolo tou 21, al\d 1o 3-28=84 eival TIoA-
AartAdolo tou 14 kai tou 21. Enopévowg, woyvel E.K.II. (14, 21, 28)=84.

6. Av ot apdpol eivalr oxeukd peydlol, t0te dleUKOAUveL TNV eUpeon Tou
E.K.II. o €ghg tpodrtog:

Avalvoupe kKdde apldud oe yivopevo mpotwyv napayoviwv kat wg E.K.IT.
AUTOV TaipVOULE TO YIVOLEVO KOLVOV KAl 1N KOIVAOV TIapayoviwyv e 1o
peyaAutepo ekd€n. Ia mapdderypa, da Ppovpe to E.K.I1. twv apildpov
110, 120 kar 132.

120 |2 132 2
60 |2 66| 2
110| 2 30(2 33| 3
55| 5 15(3 11|11
11]11 5 1
1 1
110 =2-5-11 120 = 23.3.5 132 = 22.3-11

Apa, 1o EK.IL twv apl@ucodv 110, 120 wkat 132 eivar o apdpog
23.3.5.11=8-3-5-11=24-55=1320.

Merarponr Sekabikdv oe kAdopara & avrioTpSPwg

¢ Ta xk\doparta pe mapovopaotég 10, 100, 1000 k.ATt. (dekadikd kAdopa-
1a) ypdgovial wg dekadikol apldpol pe téoa dekadikd yneia, 6o0a punoe-
VIKA €XOUV Ol TIapOoVOLLAOTEG TOUG.
INa mapdaderypa, €xoupe

s =75, 3 = 0,03, 125 =0,125 xa 52503 = 3,2503 .
10 100 1000 0

¢ Kdde dexkadikog aplduog ypagetal wg KAAopa, onwg T.X.

2,3=§, 1,02=1—02=E Kat O,OO7=L.
10 100 50 1000




BAZIKEZ OEQPHTIKEX INQIEIX (Mépog 1

¢ Kdde x\dopa ypagetal wg dexkadikog apldpog, apkel va dlalpéooue Tov
apupntn Le tov TIapovopaoctr] Tou KAAoNAtog.

IT.x. éxoupne §=8:5= 1,6 xat %=33:50=0,66.

m lMoocoord & ouppiyeic apiBuoi

, . a . ,
¢ To oupPoro a% onpaivet —— kat SlaPdletal «a toig ekard». Ertiong, 1o
oUpPolo autd ovopdletal «rtooootod €Tt ToIg eKatd» 1) THo arAd ocooto.

IN'a tapdaderypa, o 28% tou 1200 eivar to % 1200=28-12=336.

AxOUN, 10 oUpPoAo a%o onpaivel I Kal dlapddetal «a toig XAoIgy.
¢ Zuyvd ot upég dlapoépwv peyeddv eival oupuyeig apidpol, orwg Tt.X.
3m 2cm (dnAadn 3,02 m)
Kau 4 min 10 sec (Bn)\aﬁr’] 4 é min) .

Ye dldgpopa mpoPArjpata ouvavidpe npodécdeon 1 a@aipeomn CURULYDV
apdpov. IN'a napdderypa, €xoupe

a. Bm2dm7cm)+(9dm4 cm) =

Smlldmllecm=4mldmllcm=4m2dm1cm (=421 m).

B. (3 h 32 min 45 sec) — (2h 45 min 10 sec) =

(2h 92 min 45 sec) — (2h 45 min 10 sec) = 47 min 35 sec.

m Movdbeg puérpnong

¢ Baoikn povdada prikoug eival to pétpo (m) pe roANarnAdolo 1o XINOUETPO
(1 km=1000 m) ka1 urtoSlalp€oelg:

1
¢ 10 dexkatouerpo 1 aAdun 1dm = 0 m=0,1m




BAZIKEZ OEQPHTIKEX INQIEIX [Mépog 1

1
¢ 10 €KATOOTOUETPO T} TIOVIOG lecm=——m=0,0lm

1
¢ 10 XI\LOOTOUETPO T XINOOTO 1 mm = 1000 m = 0,001 m

Enopévag, 10x0et

1m=10dm = 100 cm = 1000 mm

¢ Baowkn povdda pérpnong eppadou
efval 1o teTpaymviké pérpo (m?) pe Im
TIOAAATIAGOoLA TO TETPAYWVIKO XIAIO-
petpo (1 km?=1000000 m?) kai to
otpéppa (1000 m?).

1m 1m?2

Ot uTtodLaIp€0Elg TOU TETPAYWVIKOU
Hétpou elvau

Im

2 ( 1 )2 1 2
1 cm” = m| = m
100 10000

2
1 mm? = (—1 m) 71 2

= m
1000 1000000

@ Baoikn povdda pérpnong 6ykou eival 1o Kupké pérpo (m3) jie urodiau-

péoelg
. 3 1 3 1 3
1L=1A\tpo=1dm”= —m) =——m
10 1000
3 1 2 1 3
lmL=1cm°= ( m| = m
100 1000000

3
1 mm?° = (L m) = 0,000000001 m?® .
1000




BAZIKEXZ ©OEQPHTIKEXZ INQZEIX Mépog 1

€ Movdadeg pérpnong xpovou eivat
a. to deutepoAertio (1 sec 1 1 s)
p. to Aertd (min), 1 min=60 sec
y. nopa (1 h), 1 h=60 min=3600 sec
8. nnpépa (24 wpeg)
e. o ufnvag (30 nuépeg)
ot. 10 €105 (360 nuépegn 12 unveg)

€ Movddeg pérpnong pagag (h papoug) eivar
10 Y\Oypappo N kA6 (1 kg)

1
10 YPAULLAPLO ,1lg=—%k
ypappdpo (g), 1 g 1000 g
10 YAlootéypappo (mg), 1 mg = ——
X ypappo (mg) g 1ooog

a
B. otévog (1), 1 t=1000 kg
Y
)

AvdAoya nocd

Avo 1tood ovopdfoviar avloya, 6tav ot aviiotolxeg UPEg twv 800 TTooWV
€xouv tov {810 Aoyo. v mnepintwon auth Aépe, emniong, Ot ol TIREG Tou
€vOg TI000U eival avdAoyeg TIpog TG TRES ToU AAAOU TTo00U.

lNa napddeypa, ta rtooa «Bagoi» Kgl «(1512» Tou napaKarw ivaka eivat

avalovya, eneldn 1oyvel ; =—=1,2.
v M1oX 1 2 3 4 5

SRVIOY 1 | 2 | 3| 4| 5 |
INGRESTYA I 12 | 24| 36| 48| 6 |

IIpoocoxn! Eivar Aavdaopévn n evidnwon

l:l’.OU eprafel 6u 8vo I:I:OOO. enicu avo)\o,ya, Toc6 o P 5 6 ‘ 9 ‘
otav peyaA@voviag 1o £va 1oco, HeYaA®Vel
Kat 1o dAo. [a napdderypa, ta mood a ka
B tou dirhavou nivaka dev eivar avaloya.
Yta avdloya 1ood, av TIoANAnAacldoouLE TG TILEG eVOg TLOOOU e évav

e 3 | 7 | 15| 20




BAZIKEZ OEQPHTIKEZ INQZEI2 Mépog 1

apdpo, tote TtoAarnAactagovial e tov (do apldud Kat ot aviiotolxeg UPES
ToU AAAOU Tt0CO0U.

INa napdderypa, otov poto ard toug apandve Trivakeg, av dirmAaotd-
ooupe 1o Bapog, tote dimhaoctdderal kKat n agia. Av tpimAacidoovpe to Pa-
pog, ToTe TpIMAacIddetal Kal N aéla K.o.K.

1] Avriotpdgag avdroya nocd

Avo 1o0d ovopdlovial avuotpéepws avdloya, 6tav ol aviiotolyeg Tpég
TV 800 MooV €xouv to (8lo yivopevo. Autd onpaivel o1, 6tav roA\a-
TIAQOLA{OULE TIG TIILEG TOU £VOG TLOOOU e €vav apldpod, tote oL aviiotolyes
TEG ToU AANOU TIo00U Slaipouvial e tov {8lo apldpd.

INa napddeypa, ta nood «aptdpog epyar®@v» Kat «xpovog eKtéAeong €p-
YOU» TOU TIapaKdatw tiivaka eivar avuotpopwg avaioya, eneidn 1oxvel

10-.3=8-3,75=6-5=5-6=3-10=2-15=30

Ap1816g epyatwv 10 8 6 \ 5 3 \ 2
5 6

Xpé\fog extédeons €pyou RN 15
(oe ©Opeg)

I[Mapatnpotpue 6t ot 10 epydreg xpelrdfovial 3 ©Opeg yla va eKTEAECOUV
éva ouykeKkpiévo €pyo. Av ol epydrteg peivouv ol ool (dnAadn 5), téte
xpetagovrat Bln)\dollo Xpovo (dnAadn 6 odpeg) yia va ekteAécouv 1o {810

épyo. Av peivel 1o — twv gpyat®v (BnAadn 2), t6te xpetdloviat reviarnid-
olo Xpévo (611)\(161’1515 Wpeg) K.0.K.

m AnArj pédobog tav 1picv & pédobog avaywyric orn povada
Ag ¢exivriooupe va AUooupe To €¢Ng TpOPANa:

Ta 3 pérpa evog updoparog Kooti¢ouv 6,27 eup®. I1600 Kootifouv ta
8 pérpa amo to idlo veaoua;

Auon




BAZIKEZ OEQPHTIKEZ INQZEI2 Mépog 1

a tpérog: Me v ar\f pédodo twv Tpiodv

Kdvoupe myv edng kardragn:
Ta 3 m vu@doparog kootijouv 6,27 €

Ta 8 m vgpdoparog Kootiouv X €

Ta nmood «ufKog updoparog» 1§al «élsg} ugpdaopatog» eivar avaioya, mou
onpaivel 6t 1oxvel N avaloyia — = —
Enopévawc®, éxoupe

X

3x=86,27 1 3x=50,16 n x=50,16:3 N x=16,72.

Apa, ta 8 m vgpdopatog Kooti¢ouv 16,72 €.

Avtl yla mv kardragn, propouvpe va KAVOUlEe Tov Tivaka

Métpa vpdoparog
Aia vpdoparog o€ eUpW

) .3 _8 . . .
Kai ard mv avaioyia 697 = — va Bpoupe 10 X, OTIWG APATIAV®.
, X

B’ tp6éTtog:  Me tn péBodo avaywyng otn povdada

Apxikd Ppiokoupe Tt600 Kootidel To 1 m u@dopatog. Agou ta 3 m uvpda-
oparog kootiouv 6,27 €, T1pokuUntet 6 to 1 m  kootidel
6,27:3=2,09 €. Enopévwg, tw 8 m u@doparog Kootifouv
8-2,09=16,72 €.

m OepeAiiddn npoBAruara noAAanAaciapou & Siaipeong

¢ Ag dewpnooupe 6u 1 kg (ki\d) pnAwv otouxiget 0,80 €. Tote:
¢ 1 2 kg unAwv otorifouv 2-0,8=1,6 €
a 7,1 kg pnAwv otoryi¢ouv 7,1-0,8=5,68 €

*
¢ 1ta 500 g (dnAadn 0,5 kg) otowiouv 0,5-0,8=0,4 €
*

a % Tou KIAOU ototyiouv % . O,8=1;36 = 0,53 € mepirnou.

(¥) Avo kAdopata (—I; = % efval {(oa, 6tav woyvel a-0=p-y («aotrp 1B16INTQ).




BAZIKEZ OEQPHTIKEX INQIEIX [Mépog 1

Tevika,

P 2 oz 2 K o 2 K
av n upn €vog rmooou €ivar a, tote ta X TOU TtOOOU €1val X - Q.

¢ Av, ya napdderypa, yvopitoupe o6t ta 3 kg pnAwv otoryitouv 2,25 €,
tote 1o 1 kg ortowyidel 2,25:3:0,7? €. Eniong, av ta —3— T0U KIAOU TV
MNAwv ototxi¢ouv 0,5 €, tote 10 —3: tou KI\oU otolxiget 0,5:2=0,25 €,
evd 1o 1 kg otoyeitet 3:0,25=0,75 €. £ auti n 8evtepn Tepintwon da
propovoape va ypayoupe areudeiag

1,5

2

=0,75 €

0,5: 2 = 0,5'§ =
. 3 2
Tevika,

K 2 2 P a 2 P K
av ta X g uunNg €vog 1tooou €lival a, Ttote 1N Un tou 1tooou ervau (].IX 5

m 2uvOern pédobog Twv TPIGV
BOewpouUpe to NG TIPOPANQ:
O1 35 otpaumteg evog ouvoplakoU QuAaxiou xpetdfovial tn Poopdda
61,25 Altpa yaiarog. Av artoAudouv 2 otpatdreg, aAd ouyxpovwg

petaredolv oto QUAGKIO autd 5 dA\ol otpaudreg, tooa Aftpa yaiatog
da xperdfovial 1o pnva;

Aon

a’ tpérog: Me ) pédodo avaywyng otn povada

Kdde nuépa ot 35 orpaudeg yperdioviat
61,25:7 = 8,75 Aitpa ydrarog .
Enopévwg, kdde orpaudng xpetdgetar v nuépa
8,75:35 = 0,25 Aitpa ydAartog .

Av ol otpauteg yivouv 38(35-2+5=38), to6te tnv nuépa xpetdfoviat

21



BAZIKEZ OEQPHTIKEZ INQZEI2 Mépog 1

38-0,25 = 9,5 Aitpa ydAatog .
Apa, ot 38 otpaumieg yia to piva (30 nuépeg) xperdfovial
30-9,5 = 285 Aitpa ydAarog .

P’ tpémog: Me tnv armin pédodo twv Ipiov

O1 35 orpauddreg xpetdfovial n pia nuépa 61,25:7=8,75 Altpa ydlatog

» 38 » » » o o» » X; » »

Ta nood «otpandreg Kat «A\itpa yalatog» rpopavag eival avdaioya.

Ernopévwc®, 10xvel
35 8,75
38 x

35-x=38-8,75 1 35:x=232,5

n x=232,5:35 1 x=9,5A\r1pa ydAatog .
Apa, yia éva pfva ot 38 otpaudreg yperagoviat

30-9,5 = 285 Aitpa ydAartog .

Y pérog:  Me ) oUvdetn pédodo twv Ipiiv

Kdvoupe v gfng karartaén:
Ot 35 orpaundteg yia 7 nuépeg xperdfoviar 61,25 Altpa ydiatog
» 38 » » 30 » » X; » »

Ta nood «otpaumreg kat «Aitpa ydlatog» eivar avdloya, 6m1wg emniong Kat
1a TItood pépeg» Kat «Aitpa ydiatogr. 'Etol, and v katdragn auvtr ou-
prepaivoupe 6u

30 38 61,25-30-38 69825

X =61,25- —=
7 35 7-35 245

m Tokog

¢ Otav katadétoupe éva xpnuaukod 1mood (ke@dlaio) oe pia Tpareda rf oto
Tayudpoukd Tapleutnplo, t0te o' €va CUYKEKPILEVO XPOVIKO dldotnua
(ouvndwg e¢dunvo) ntaipvoupe erurtAéov xpnuata, 1o yvwotd pag téko. O

= 285 Aitpa ydAatog.

(¥) Metd v _katdtagn ya ta avdloya 1ood, propoupe va ypdyoupe areuvdeiag

x=8,75 - —.
35




BAZIKEZ OEQPHTIKEX INQIEIX [Mépog 1

0K0g twv 100 Ypnpauk®v povadwv (.. €), 6’ autd 1o xpovikd Sldotn-
pa, ovopdietal emutékio,

A@oU mepdoel autd to Xpovikd Siactnpa (rou arAd to Aépe xpbévo), o 16-
KOg Tipootidetal 0To apyikd Ke@AAao Kal yia to 8eUtepo XpoviKo didotnua
10 ddpolopa auvtd aroteAel MAEov 1o kKepdlato. INvetan, 6Tiwg, Aépe, ava-
TOKIOPOG. Autd prtopel va ouvexlodel 60eg XPOVIKEG TiepLOdoUg eTUJUOULLE.

INa ouvrouia, cupPoAifoupe

K = kepd\awo, T =t6xog, E = erutokio kat X = xpovog
¢ Zuvndwg éva mpoPANpa tokou eival POPANLA TTOCOOTOV Kal Urtopel va
Audel pe katdragn (arAn f1 ouvdetn pPédodo TV TPLDV).

INa dieukOAuvon twv avayvwotev apadérovple Kal Toug OxXeuKouUg TU-
TIouG.

T=KEX, T=KEX, T=KEX
100 1200 36000
X oe €n X o prveg X oe nuépeg

2. E@ooov oxvet 100-T=K-E-X (6tav o xpodvog eival o€ €in), ouprnepai-
voupe Ot

100-T 100-T 100-T
a K=——, E= Kau X=——
(a) o B) 5 v) =

AvAAoyoug TUTtoug HITOpoUE va YPAWOUE KAl OTNV TEP{TIWON TIoU 0
Xpoévog elval oe pNveg 11 o€ NUEPES.
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m EuBaba Baoikaov oxynudrov

Y éva opdoydvio mapaiin- ’
Aoypapupo (rou propel va ei- vyos
valr tetpdywvo) 1o eupasdov
loovtal pE TO YIVOUEVO TWV )

L pdaon
6la0tdAoe®V Tou.

| E = (Bdon)-(0yog)

To eppadov evog TIAGyIOU Tta- Uyog

PAAANAOYPALLLOU ooOUTaL LE

T0 yivopevo tng piag paong / . .

erd 1o avtictolyo Uyog. ! Bdon |
| E = (Baon)-(Uyog)

To eppaddv evog tpry®dvou Uyog

LlooUTal JLE TO OO TOU YIVOULE-

VOU NG Jag Paong tou ert to ; ) !
avriotoryo Uyog. : e :

| E=3 Bion)tyod
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-
T

~— HiKpn paon—
1

To epPadév evég tpareliou Uyog

looUtal e to pod tou adpoi- o

opatog twv dvo Paoewv et | |

’ ) «~———peydAn paon———
To Uyog tou tpartediou.

E = (uxpn Béon +

peydAn paon)-(Gyog)

To eppaddv kUiKAou ooUtal
HE TO yvOpevo tou apldpou
3,14 emi to terpdywvo 1ng
aktivag. Emiong, to unkog
(repipetpog) €vog  KUkAoOU
looUtal e TO YIVOUEVO TOU
3,14 eru tn didperpo tou KU-
KAOU.

25





